Мониторинг для учителей-предметников

«Удовлетворенность педагогов образовательных организаций деятельностью школьных методических объединений»

Один из важнейших показателей работы любого методического объединения – оценка его деятельности педагогами.
Мониторинг проводился анонимно с целью получения наиболее достоверной информации. 

Проведённый анализ за 2019-2020 учебный год показал следующие результаты:
высокий уровень удовлетворённости методической поддержкой школьных МО составил 56% от общего числа участников мониторинга;
средний уровень удовлетворённости методической поддержкой  выявлен у 28% участников. 

низкий уровень удовлетворённости методической поддержкой выявлен только у 16 % участников.

От учителей истории, химии и английского языка поступил запрос на проведение семинаров по подготовке к ГИА для 11 классов, необходимых для освещения сложных случаев и разъяснения трудных вопросов содержания экзаменационных материалов, изменений в заданиях и критериях их оценивания.

Учителя истории, химии, русского языка и английского языка с опытом работы от 10 лет и выше выразили заинтересованность в дополнительных рекомендациях по формированию метапредметных компетенций у обучающихся, поступил запрос на представление опыта коллег, демонстрирующих умения конструировать новые педагогические ситуации, новые задания, направленные на использование обобщенных способов деятельности и создание учащимися собственных продуктов в освоении знаний.

Наиболее актуальными вопросами для саморазвития участники мониторинга определили использование электронных образовательных платформ в образовательной деятельности (87% от общего числа), использование цифрового интерактивного оборудования, (93% от общего числа), и вопросы преемственности и межпредметных связей, (75%).
Вывод: неоднородность удовлетворенности работой МО на уровне гимназии, а также запрос, поступивший от коллег, говорит о том, следует применять новые форматы работы, в том числе, работу не только по методике преподавания предметов, но и разработку рекомендаций для учителей по формированию метапредметных навыков обучающихся.

Для удовлетворения поступивших запросов в 2020-2021 уч. году приняты меры по разработке и реализации проекта «Ситуационные исследовательские задания в обучении для развития функциональной грамотности» с целью доказательства того, что метапредметный подход обеспечивает переход от практики дробления знаний на предметы к целостному образному восприятию мира, к метадеятельности, обеспечивает целостность общекультурного личностного и познавательного развития и саморазвития ученика, лежит в основе организации и регуляции любой деятельности ученика независимо от ее предметного содержания. А также разработка и реализация проекта «Обучение на рабочем месте: шкала объективной оценки» в целях повышения качества образования, профессиональной компетентности педагогических и управленческих работников системы образования в МБОУ «Кировская гимназия». Для саморазвития участников разработаны информационно-методические ресурсы.
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